Erratum

 $\alpha 2\delta 1$ may be a potential marker for cancer stem cell in laryngeal squamous cell carcinoma Yan Li, Chaoping Huang, Wei Zhao, Aobo Zhang, Cheng Lu, Zhenxiao Wang and Liangfa Liu

[Cancer Biomarkers, 24(1) 2019, 97–107, DOI 10.3233/CBM-181947] https://content.iospress.com/articles/cancer-biomarkers/cbm181947

On page 97, the authors have been listed in the wrong order.

For CBM-181947 the order of the authors should be:

"Yan Li^{a,1}, Chaoping Huang^{a,b,1}, Wei Zhao^c, Aobo Zhang^a, Cheng Lu^a, Zhenxiao Wang^a and Liangfa Liu^{a,*}" instead of:

"Chaoping Huang^{a,b,1}, Yan Li^{a,1}, Wei Zhao^c, Aobo Zhang^a, Cheng Lu^a, Zhenxiao Wang^a and Liangfa Liu^{a,*}"